
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp:  Uitblijven van antwoorden op schriftelijke vragen. 
                      (Hergebruik straatmeubilair centrum)

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA

Datum indienen: 5 november 2021

Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:

Op 9 augustus jl heb ik vragen gesteld over het hergebruik van straatmeubilair uit het centrum en 
het beperkt aantal afvalbakken in de wijken. Aangezien de antwoorden uitblijven heb ik in de 
commissievergadering van oktober gevraagd waarom de vragen niet beantwoord zijn. 

Zie hieronder: 21-586 Beantwoording openstaande vragen commissie oktober 2021 

Vraag/Vragen:
- Waarom zijn de vragen van 9 augustus nog niet beantwoord
- In de commissie Ruimte van 6 oktober is aangegeven dat met spoed een antwoord wordt 

gegeven. Wat kunnen wij “onder spoed” verstaan nu wij bijna een maand verder zijn. 
- Wie is verantwoordelijk voor het tijdig beantwoorden van schriftelijke vragen
- Wie bewaakt de termijnen voor het tijdig beantwoorden van schriftelijke vragen 
- Wanneer kunnen wij de antwoorden schriftelijk tegemoet zien (Datum)

 



                                                                                                 

De vragen van 9 augustus (nr. 551 ) kunnen schriftelijk worden beantwoord. 

Inleiding/Aanleiding:
In het centrum van Zevenaar wordt het straatmeubilair vervangen. Het gaat om bankjes, 
afvalbakken, fietsenrekken etc. Na de grote werkzaamheden begin deze eeuw in het centrum is 
het straatmeubilair geplaatst. 

Vraag/Vragen:

1. Is het (oude) straatmeubilair elders in de stad/wijken of de dorpen her te gebruiken. Zo ja, 
waar wordt het hergebruikt. 

Wij krijgen met enige regelmaat opmerkingen over het beperkt aantal afvalbakken in de wijken. 

2. Hoe is momenteel de verdeling van de afvalbakken over de stad/wijken / waar staan 
afvalbakken.

3. Welke beleidsregel wordt gehanteerd om al dan niet een afvalbak in de openbare ruimte 
te plaatsen.

4. Is binnen het huidige beleid ruimte om afvalbakken uit het centrum her te plaatsen in de 
wijken. 


